

# 惠民大众

2020年3月27日

农历三月初四

星期五

总第2229期

报头题字 欧阳中石

我县抢抓施工黄金时间，加快推进合村并居项目建设

## 让群众早日住进新家园



本报记者 郑海涛 段峰  
通讯员 杨曰东 报道  
本报讯 3月25日，姜楼镇举行合村并居安置项目开工仪式。记者了解到，此次合村并居安置项目涉及汉庙、小高、小宋、芦坊、冯王庄5个村，共拆迁264户，总投资1.44亿元，规划用地56.11亩，总建筑面积6万多平方米，主要建设13栋住宅楼和1栋社区公共服务住房，同时配套配电系统、给排水系统、供气系统和供热系统等设备。

“姜楼镇合村并居安置项目启动以后，我们将督促施工单位保质保量加快进度，按照工期要求尽快完工，让群众早日住进新的家园。”姜楼镇人大副主席高涛告诉记者，“我们此次合村并居项目共腾出土地239.66亩，腾出土地以后我们将土地复垦，然后向社会发包，发包的租金将全部归村集体所有。下一步，我们也将将村里的土地整体流转出去，增加村集体收入，让群众搬入新的家园以后，保证生活质量提高，家庭收入不减少。”

当天下午，姜楼镇工作人员来到合村并居安置项目所涉及的小宋村，把拆迁安置补偿款手写送到群众手中。

“今天镇政府把安置费给发下来了，都分到每个户里，我们村距离镇政府有二十多里地，到时搬到镇上住，孩子上学、

购物都很方便。”姜楼镇季庄社区小宋村群众韩青月说。

这是该县切实改善群众居住环境，全力推进合村并居工作的一个缩影。该县把合村并居项目作为一项重要的民生工程，抢抓施工黄金时间，加快项目建设步伐，打造群众满意工程、百姓放心工程。

同样在县淄角镇合村并居项目龙兴社区建设现场，也是一派繁忙景象。该项目总占地750亩，合并18个村、1806户、6368人，结合土地1490亩，共分三期实施；正在建设的一期计划投资2.8亿元，合并焦吴及五街6个村、812户、3020人，建设建筑面积14.8万平方米，其中住宅面积12.6万平方米。

“现在工程进展非常顺利，多层桩基已经完成，合院地槽已经全部开挖，合院的主体在6月份全部完成，10月份全部装

修完毕，群众搬回来。”淄角镇乡村规划建设监督管理办公室副主任范东强说。

淄角镇抢抓省派乡村振兴服务队帮扶的历史机遇，启动实施龙兴社区建设项目，项目的建设将改善群众的生产生活环境，更好的集约土地发展经济。

“龙兴社区作为我镇合村并居的安置工程，我们全力加快各项建设手续办理，目前各项手续已经全部就绪，帮助施工单位落实防疫工人和建筑建材，目前5个标段185栋安置房已全面动工建设。下一步我们将紧紧抓住施工质量和施工安全，加快推进施工进度，全力打造群众放心、安心的民心工程。”淄角镇党委副书记、镇长马镇强说。

## 全县疫情防控和经济运行调度会议召开

本报记者 郑海涛 报道

本报讯 3月24日，全县疫情防控和经济运行调度会议召开，全面做好疫情防控工作，全力抓好一季度开门好，确保经济社会持续健康发展。县委书记殷梅英参加会议并讲话。县委副书记、县长刘卫忠主持会议。

会议通报了当前疫情防控情况；通报了1—2月份经济社会发展情况。

殷梅英指出，要强化执行力，加强工作调度，全力以赴抓好各项工作落实。要保持定力，全力推进各项防控措施落地落实。要严防境外输入，抓紧抓实摸底排查、点对点对接、集中隔离等措施。

殷梅英强调，要锁定目标任务，围绕复工复产、项目开工和续建、双招双引、要素保障、政策推送见效、就业和脱贫攻坚、安全生产等工作，开展重点突破攻坚。要抓好任务分解，各镇办要做好主要经济指标的对比分析，有针对性地查缺补漏，县直部门要结合各自职能，开展科学精准的业务指导，强化培训，切实提

高工作实效。要强化运行调度，及时发现解决问题。要抢抓机遇，转危为机，抓住这一历史性窗口期，趁热打铁，未雨绸缪，全力打好战略主动仗，把发展的巨大潜力和强大动能充分释放出来。

殷梅英要求，要千方百计做好服务文章，保障经济社会发展需求。要抓好复工复产，突出重

点，强化帮扶，抓好防护，强化指导，帮助企业解决用工、原材料、资金等方面问题。要加快推进旅游业、餐饮行业的复工复业，提振消费信心，促进消费扩容提质。

要强化责任，讲究工作方法，带着感情、带着责任干工作，科学谋划，对每一项工作研究细、研究透，找到思路、对策、办法，提升解决问题的能力，奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

县领导李宁波、赵福江、徐效亮、崔树生、王春平、高立珂、吴表辉参加会议。县统计局、县发展和改革局、县工业和信息化局、县财政局、县商务局和各镇（街道）、开发区、高效区经济区管委会主要负责人作了发言。

## 县政府召开

## 2020年第8次常务会议

本报记者 周浩 报道

本报讯 3月25日，县委副书记、县长刘卫忠主持召开2020年第8次常务会议。

会议听取了关于春季安全生产隐患大排查集中整治行动进展情况汇报。刘卫忠要求，各镇办、各部门要履行好安全监管职责，结合春季安全生产特点和工作实际，全面推进集中整治阶段各项工作任务。要加强组织领导，坚持从严标准，细化分工，确保安全生产工作责任落到实处。

会议听取了大气环境综合整治专项行动开展情况汇报。刘卫忠要求，要及时做好沟通汇报，对试点项目建立动态管理档案。要严格落实属地管理、行业监督和企业主体责任，真正形成部门联动、齐抓共管的工作局面。要落实黑名单制度，强化惩戒，

完善跟踪问效机制，严肃追究相关责任。

会议听取了与中铁十二局集团建筑安装工程有限公司合作有关事宜的汇报。刘卫忠要求，要进一步完善合作协议，研究条款，深入分析，做好充分论证，争取利益最大化。实施好兴胡社区合作项目。相关部门和镇办要做好前期准备工作，推进项目实施。

会议听取了《关于发布〈滨州市房屋建筑和市政工程招标投标分离实施细则（试行）〉的通知》实施有关情况汇报。刘卫忠要求，要及时做好沟通汇报，对试点项目建立动态管理档案。要严格落实属地管理、行业监督和企业主体责任，真正形成部门联动、齐抓共管的工作局面。要落实黑名单制度，强化惩戒，

谷山私人资本股份有限公司、中铁十二局集团客人来我县洽谈项目

本报记者 江海君 报道

本报讯 3月25日，谷山私人资本股份有限公司执行董事吉达望和中铁十二局山东指挥部常务副指挥曾航来到我县，就棚户区改造项目、债券项目及政府投资类重点项目的合作进行洽谈、交流。县委副书记、县长刘卫忠，县人大常委会副主任郭兴文，副县长高立珂参加座谈会。

座谈会上，双方先后就我县棚户区改造项目合作协议进行交流、洽谈，就债券项目及其他重大项目的合作进行深入交流，并

表示将进一步沟通交流，尽快达成合作共识，助推惠民新旧动能转换重大工程实施，加快促进产业转型。

今年，我县抢抓新旧动能转换、乡村振兴战略实施等系列重大机遇，将重点实施棚户区改造、合村并居、城市品质提升、老旧小区改造、重点水利工程和乐安黄河公路大桥等基础设施项目，扩大有效投资，推动经济社会发展提质增效，构建经济社会发展强力支撑。

◆惠民是我家 环保靠大家  
◆抓好扬尘治理 建设美好环境



## 苗木市场 日交易额三千万

通讯员 中建强  
李光锋 报道

随着气温的升高，皂户李镇苗木市场进入交易高峰期，各种规格的苗木堆放在货场内，来往拖运苗木的车辆络绎不绝，整个市场呈现一片繁荣景象。

在苗木交易市场，笔者了解到，今年的苗木交易量虽然比去年有明显增加，但却以胸径10cm以下的“裸根”苗木为主，带“土球”胸径10cm以上的大型苗木相对较少。

据悉，皂户李镇苗木市场已经进入苗木交易旺季，整个苗木市场每天的苗木销量在600—800车左右，日交易额3000余万元，这轮交易旺季将一直持续到5月中旬结束。

抓开工 抓投产 抓提升

## 桑落墅镇按下重点项目建设“加速键”

本报记者 郑海涛

通讯员 张国圆 报道

桑落墅讯 近日，在惠民牧原农牧有限公司建设的规模化养殖场项目正在加快推进基础设施建设，用于养殖的保育育肥一体舍、哺乳舍、怀孕舍、后备舍等基础设施正在地坪板及地下墙浇筑，粪污处理设施、病死猪处理设施等辅助工程也同步展开。作为桑落墅镇重点项目，该镇安排一名副科级干部包保企业，负责帮助企业解决施工过程中遇

到的问题，保障了工程的顺利推进。

这是桑落墅镇围绕重点项目抓攻坚，全力促进经济社会健康发展的一个缩影。

“牧原二场、三场养猪场预计6月底全面投产，投产以后预计吸纳周边500到700名员工。沼液池建成以后，向周边2万亩土地免费供应。”桑落墅镇副镇长朱金辉说。

据了解，惠民牧原农牧有限公司将在2020年底前在我县清河镇、桑落墅镇、姜楼镇、

石庙镇四个镇，建设年60万头商品猪出栏规模的养殖场，整体规划用地5400多亩，带动就业1500多个。

同样在该镇富瑞工贸低扭矩蝶阀精加工项目车间，技术工人正在进行设备安装，数控加工中心、专用机床也正在进行调试。这两年，阀门制造业技术水平不断提升，市场对产品的需求更加精密，这一项目通过引进国外先进加工设备以及测试仪器，对低扭矩蝶阀等高端产品进行开发，为更多高

性能、高精度新产品的研发奠定基础。

“项目投产后，产品精密度将提高到0.01毫米，我们的产品更具市场竞争力。同时，产品一次成型率达98%，每年可节约人工成本100多万元。整个项目可新增主营业务收入8000多万元，新增利税800多万元，实现纯利润500多万元。”山东喜瑞工贸生产经理王长军告诉记者。

另外，兵圣筛网有限公司投资6000万元的年产3万吨钢

筋网片项目一期工程投入生产，这一项目突破了桑落墅镇传统筛网产业附加值低、产业层次低的发展瓶颈。目前，企业订单排到了10月份。

像牧原农牧、喜瑞工贸、兵圣筛网这些企业一样，桑落墅镇围绕在谈项目促签约、签约项目抓开工、开工项目抓投产、投产项目抓提升，帮助企业复工复产的同时，安排专人为企业提供全方位服务，促进全镇经济健康发



## 惠民大众提醒您

### 关注天气变化

26日夜间到27日：阴转多云，降水概率30%，东北风3~4级转2~3级，最低温度3℃，有轻霜冻，最高温度12℃。

27日夜间到28日：多云间晴，东南风转东北风2~3级，最低温度0℃，有霜冻，最高温度14℃。

